

Назад в СССР, или Школьные годы чудесные...

9 февраля в Центральной городской библиотеке им. А.И. Герцена открылась совместная выставка-инсталляция «Назад в СССР, или Школьные годы чудесные...» Тверского Ретро Клуба и Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена.



Обширная экспозиция расположилась в холлах Детского и Михайловского залов, где представлены учебники, учебные пособия 1920-1970 годов, предметы быта и интерьера ушедшей эпохи.



Здесь можно увидеть: «Звездный атлас», изданный в 1923 году в Берлине, первый выпуск литературно-музыкального лото «Школьная серия», поздравительные открытки разных лет, коллекцию ретро- аудио- и фототехники и даже мотоцикл!



На открытии выставки участник Тверского Ретро Клуба Андрей Кулаков рассказал об истории основания клуба и предметах, предоставленных для экспозиции.

